



C év * Évközi 26. vasárnap
 „Szívesen jóllakott volna az ételmaradékból...”

www.szentanna.org



A hét szentjei, ünnepei

Hétfő	Szent Kozma és Damján vértanúk
kedd	Páli szent Vince áldozópap
szerda	Szent Vencel vértanú
csütörtök	Szent Mihály, Gábor és Rafael Főangyalok
péntek	Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító
szombat	Lisieux-i Szent Teréz szűz és egyháztanító

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

26, hétfő 17:30	A bibliaórán közösen olvassuk Szent János 3. levelét a Don Bosco Klubban. Mindenkit szeretettel várunk.
26, hétfő 18:45	A családcsoport találkozója a plébánián.
29, csütörtök 18:00	A máltai csoport gyűlése a szentmisével kezdődik.
30, péntek 18:00	Imaóra a betegekért
Október hónapban	hétfőtől péntekig 17.00 órától imádkozzuk közösen a rózsafüzért , majd utána 18.00 órától szentmise kezdődik a kápolnában. Ezekon a napokon nem lesz reggeli szentmise. Szombaton van reggeli szentmise, és a rózsafüzér a templomban van. Vasárnap is az esti mise előtt a templomban.
Október hónapban	2,9,16,30-án, vasárnap lesz 9 órakor családos diákmise .
október 02, vasárnap 16:30	A Zene Világnapja alkalmából koncertet ad templomunkban a bajai Szent László ÁMK kamarakórusa. Karnagyuk: Mihálovist Katalin, orgonán közreműködik: Dr. Kosóczki Tamás orgonaművész-tanár.
október 02, vasárnap	Nem lesz közös rózsafüzér és szentségimádás sem. A jövő vasárnap lesz mindkettő.
október 5.szerda 17:00 templom	1-8. osztályig összevont hittanos szülői értekezlet . Szeretettel hívunk minden szülőt.

október 07, péntek 6:00-08, szombat 21:00 **KÉSZ országos engesztelő zárandoklata Máriapócsra.** Jászberény és Gyöngyös megtekintése is program. Részvételi díj (utazás+ szállás+1vacsora+1reggeli+1ebéd) 12.500 Ft. Részletek a hirdetőtáblán. Jelentkezni a részvételi díj befizetésével lehet a Plébánián.

október 07, péntek 08, szombat **72 óra Kompromisszum nélkül** ifjúsági program. Jelentkezni a káplán atyánál lehet minél előbb. Nyolcadikosoktól felfele korosztályt várunk

Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi **egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó)**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Szeretnénk a **Kálvária temető kápolnáját** rendbe hozni.

Ezért **gyűjtést** hirdetünk a felújításra. Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára.

Csekket a bejáratoknál lehet vinni, kérjük, írják rá „kápolna”.

Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

E héten 37.000 Ft adomány érkezett. Isten áldjon meg minden adakozót!

Házasság

Ruskó Tamás, István és Horváth Margit nőtlen fia Jánoshalmáról feleségül veszi

Rendek Kingát, József és Juhos Irma Erzsébet leányát Jánoshalmáról.

Esküvőjük szombaton 15.00 órakor lesz a templomunkban. Imádkozzunk a házasulandókért!